

ВСЕ СИЛЫ НА ЗАВОЕВАНИЕ ВЫСОКОГО УРОЖАЯ!

Культурно обрабатывать землю, беречь влагу, своевременно и хорошо посеять!

СЕВ ЗАКОНЧЕН

Хорошо проходят полевые работы на пригородном хозяйстве Тайгинского паровозного депо. По плану должно быть посено 20 гектаров, из них 10 га овса, 8 га картофеля и 2 га овощей. На 19 мая всхажано 17 гектаров. Вспашка произведена в полном соответствии с правилами агротехники. Тракторист т. Демаков (слесарь паровозного депо) систематически перевыполняет нормы выработки.

Одновременно со вспашкой производится сев. Сейчас план сева выполнен полностью. Земля под картофель заготовлена. К посадке картофеля приступим 22 мая.

И. Тризна.
Секретарь партбюро паровозного депо.

СТАХАНОВСКАЯ РАБОТА

Подсобное хозяйство транспорта на станции Юрга I закончило сев зерновых культур. Засеяно 8 гектаров. План выполнен полностью. Качество пахоты, боронования и сева хорошее.

Быстрое окончание посевых работ обеспечило широкое развернутое социалистическое соревнование. По-военному быстро работали на вспашке пахарь т. Богуславский. При норме вспашки 0,60 га он запахивал по 0,75 гектара. Систематически перевыполняли нормы и другие пахари.

Сейчас идет посадка картофеля, к 20 мая план посадки картофеля будет выполнен полностью.

А. Пескова.

НУЖДАЮТСЯ В ПОМОЩИ

Тревожное состояние с посевной на пригородном хозяйстве артели "Красный швейник". По плану артель должна посеять 2 гектара овса, посадить полтора га картофеля и полгектара разных овощей.

Землю для пригородного хозяйства выделили. Но тягловой силы у артели нет. Единственная лошадь занята на вывозке дров. Артель "Красный швейник" должна помочь тягловой силой артель "Строитель коммунизма", но пока еще в этой части ничего не сделано.

Наступило время пахоты и сева. Дорог каждый час. Горисполком должен помочь артели "Красный швейник" выйти из положения.

А. Беленикова.

ОБРАЗЦОВО ПРОВЕСТИ ШКОЛЬНЫЕ ИСПЫТАНИЯ

Скоро начнутся дни весенних испытаний в школах. Коллективы педагогов железнодорожных школ Тайгинского узла подытожат работу проделанную за год в области обучения и воспитания детей. Учащиеся школ продемонстрируют перед любимой родиной свои успехи в усвоении основ наук.

Прошедший учебный год характерен тем, что резко повысились сознательная дисциплина в школах, увеличились требования к учащимся со стороны преподавателей. Самы учащиеся в период великой отечественной войны прекрасно сочетают учебу с деятельным участием во всех мероприятиях направленных на помощь фронту, в реализации нашего первого лозунга — мобилизовать все силы на поддержку Красной Армии, все подчинить интересам быстрейшего разгрома врага.

Десятки тонн металла были собраны учащимися школ Тайгинского узла. Каждый школьник принял активное участие в сборе и сдаче теплой одежды для бойцов

На пригородном хозяйстве горздрава

Дело чести каждого коллектива подсобного хозяйства ответить на награждение передовиков сельского хозяйства Сибири высокопризывательным, самоотверженным трудом, суворой большевистской дисциплинированностью, образцовым выполнением плана сева и посадки овощей. Такую задачу и поставили перед собой рабочие и руководители подсобного хозяйства Тайгинского горздрава.

В этом году посевная площадь подсобного хозяйства горздрава увеличивается вдвое. Это ставит перед нами задачу не упускать ни одного дня и часа форсировать работу в поле.

Нам дали план вспахать и засеять площадь в 90,5 га. Мы решили план увеличить. Плюс к названной цифре засеем 5 гектаров в фонд обороны родины. Полученные с этой площади овощи сдадим для родной Красной Армии.

Прежде чем приступить к посевным работам мы провели пробный выезд в поле. Это позволило устранить те недостатки, которые не были ликвидированы за благовременно.

8 мая выехали на пахату, борону и сев. Многое в успешном проведении посевых работ зависит от правильного распорядка рабочего дня. Мы его организовали так. В 5 ч. 30 м. — подъем. В 6 часов выезд в поле. В 10 ч. — завтрак (продукты подвозим к месту работы). В это же время даем корм лошадям. Затем рабо-

та продолжается с 11 ч. 30 м. в 4 часа — обед. Лошади получают фураж. Обед и фураж подвозим на быке. С 5 ч. 30 м. опять работаем. На отдых рабочие уходят в 10 часов вечера. Такого распорядка мы придерживаемся с первого дня выезда в поле.

Рабочие планы мы установили следующие. Вспашку, боронование и сев закончить в 15 рабочих дней. Посадку картофеля завершить в 2 дня.

Однако наши темпы работы, особенно в части сева, не обеспечивают завершение посевной в сжатый срок. Затянуть сев при нынешней поздней весне — значит рисковать урожаем в случае ранних осенних заморозков. С другой стороны, затянуть сев — значит упустить весеннюю влагу, обилье которой создает исключительно благоприятные условия для получения богатого урожая.

Мы же допустили большой разрыв между вспашкой, боронованием и севом. Вспахали 51 га, заборонили 17 га и засеяли 6 га.

Сейчас перед нами стоит задача перестроиться на ходу и наверстать упущенное ликвидировать разрыв между обработкой почвы и севом. У нас есть все возможности для того, чтобы сев и посадку овощей провести по-большевистски: организованно, в короткие, сжатые сроки и по всем правилам агротехники.

З. Малева.
Зав. горздравом.

Неразбериха с землей

— Вопрос с распределением земли для коллективных огородов разрешен своевременно. Каждый колхоз получил потребное количество земли.

Земля в количестве четырех гектаров имеется у паровозников на территории Ленинского поселка. Здесь они садили картофель уже и один год. На днях несколько паровозников пришли сюда для обработки своих участков. Но им сказали, что эта земля отдана посевщикам никакого отношения к колхозу депо не имеющим. Так распорядился горкомхоз.

Коллектив паровозного депо из года в год засевает картофелем одну и ту же площадь. Рабочие и служащие депо частично удобрили свою землю навозом. Каждый из них горит желанием получить хороший урожай картофеля, что-

бы обеспечить себя на зиму этим необходимым продуктом питания.

Земля в количестве четырех гектаров имеется у паровозников на территории Ленинского поселка. Здесь они садили картофель уже и один год. На днях несколько паровозников пришли сюда для обработки своих участков. Но им сказали, что эта земля отдана посевщикам никакого отношения к колхозу депо не имеющим. Так распорядился горкомхоз.

Горкомхозу нужно исправить допущенную ошибку. Земля в Ленинском поселке должна оставаться за паровозниками.

М. Смирнов.

ны расписания испытаний. В классах проходят повторение пройденного в году учебного материала. По отдельным предметам как физика, русский язык в школе № 34 успели повторить все пройденное.

Велика в проведении испытаний роль ассистентов. В предыдущие годы на проверочных испытаниях в некоторых железнодорожных школах ассистенты чувствовали себя какими-то свидетелями. А ведь ассистент — это прежде всего требовательный и справедливый контролер, который вместе с учителем решает вопрос о знаниях учащегося. Вот почему нынче подбор ассистентов было удалено большое внимание.

Учащиеся школ узла имеют возможность в определенное время получить любую консультацию. Они организованы всходу. На педагогических советах и методических секциях педагоги обсудили такие насущные вопросы как методика повторения, учет знаний и т. д.

В школе № 32 вывешена доска, которая называется "Готовимся к испытаниям". На этой доске вывешены для родителей и учащихся специальные памятки об испытаниях. Все школы многое сделали в части полного использования

Окажем помощь партизанам Белоруссии

Бывшие партизаны — сибиряки обратились с призывом к трудающимся Новосибирской области организовать для славных партизан Белоруссии сбор белья, одежды, обуви и других вещей необходимых партизанам. В своем письме они пишут:

— Наша помощь, дорогие товарищи, еще больше вдохновит родных наших братьев-партизан на самоотверженную борьбу с врагом, покажет им, что все советские люди вместе с ними живут одним стремлением — приблизить час полного разгрома немецко-фашистских бандитов. Пусть еще ярче горят в сердцах советских людей по ту сторону фронта надежда на скорое и окончательное освобождение от немецко-фашистского режима.

СУД Растратчица Фомина

Почти каждое утро повар столовой лесоучастка Кузель приходил на квартиру своей заведующей Фоминой и шепотом говорил:

— Скажите Галине Степановне что пора вставать. Уже 10 часов... Только после такого приглашения Фомина шла на производство. Чаще всего она приходила в столовую с глубокого похмелья. Появлялась и в абсолютно пьяном виде.

Запасами столовой Фомина распоряжалась как своей собственностью. Снабжала дефицитными продуктами всех родных и друзей.

Знакомым говорила:

— Если хотите получить крупы или масла вызывайте меня Галиной Степановой. Мне так нравится.

Еще правилось Фоминой устраивать коллективные попоны. В таких случаях она освобождала своих собутыльников от работы. Не стесняясь заявляла:

— Сегодня Марфа Петровна дежурит не сможет. Мы с ней фокстрот танцуем.

Наглости Фоминой не было предела...

Все это происходило на глазах руководителей лесоучастка. И только когда Фомина расстратила больше 3 тысяч рублей, преступницу сняли с работы и привлекли к ответственности.

Суд приговорил Фомину к 6 годам лишения свободы.

Дело Фоминой свидетельствует о том, как зачастую безответственно относятся хозяйственники к подбору кадров, доверяют ценностям людям, которых и близко нельзя допускать к социалистической собственности.

Е. Попов.

Ответственный редактор В. МОСКАЛЕВ.

Тайгинской артели «Красный швейник»

требуются: сапожные и портновские мастера.

Артель принимает учеников сапожников и портных.

Обращаться вправление артели, в часы занятий по адресу: г. Тайга, Почтовая ул. № 75.

В Яшкинскую школу № 30 металлистов

(поселок Яшкино)

производится дополнительный набор учащихся, обоего пола в возрасте 16-17 лет, на токарей и слесарей.

Учащиеся обеспечиваются общежитием, обмундированием и питанием.

Для поступления необходимы следующие документы: паспорт, метрики и справка об образовании.

За всеми справками обращаться в общий отдел Тайгинского горисполкома.

Дирекция.

Тайгинская артель «Красный швейник» покупает старую обувь и одежду.

Обращаться Пролетарский проспект № 18.

Станции Тайга требуются машинистка, стрелочники, грузчики и чернорабочие.

Обращаться в отдел кадров ст. Тайга.

Тайгинскому паровозному депо требуются рабочие.

Семьи и ставщики. При заводе имеются общежитие и столовая.

Дирекция.